

# 黄金惠：智创未来，推动全方位数字升级

黄金惠，富通集团高级副总裁，对集团的持续稳健发展起到了关键作用。由于 IT 行业的改革和互联网业务的兴起，针对集团的业务转型，黄金惠基于对行业的深入研究，制定了公司的转型发展方向，并帮助公司建立了完善的研发管理体系，持续提升公司核心技术研发能力。经过多年探索创新，黄金惠已带领富通成功转型为中国知名的企业数字化转型服务提供商，成为行业的标杆企业。

黄金惠负责集团的核心转型业务，包括富通东方智数舆情业务、智能制造业务以及交通业务交付中

心，凭借精湛的专业知识和优秀的管理能力，在她的带领下，经过长期的技术研发，公司在技术领域取得了众多突破，获得了多项专利和软件著作权，开发了一系列行业领先的数字化解决方案，例如：IRMS 智慧资源管理系统、数字化运营平台客户之声 VOC、智能排产平台(i-APS)等等，显著提升了公司的核心竞争力。

富通客户之声 VOC 是黄金惠重点打造的产品，同时也是公司的核心转型方向。富通客户之声 VOC 能够为车企各业务部门提供具有准确、可视、智能、共享的信息服

务，助其深入了解用户所反馈的核心问题与诉求，同时帮助相关业务部门在用户体验洞察、产品分析洞察和风险预警处理等方面起到了有效的决策支持。凭借出色的产品力和技术水平，富通客户之声 VOC 已在国内多个头部车企得以成功落地应用，并获得 2023 年第六届 ADMIC 金璨奖“年度数字化用户体验供应商”与“年度汽车数字化软件服务商”两项大奖。

在智慧交通领域，黄金惠领导研发团队基于自身多目标资源求解算法平台，结合首都机场的业务创新与升级诉求，为其搭建了 IRMS

智慧资源管理系统，在诸多冲突规则复杂环境下实现了智慧机场运行资源的全程可视化、自动化管理，成功助力首都机场提升资源管理的智慧化水平。黄金惠带领公司联合北京首都国际机场股份有限公司、北京交通大学等单位共同申报的“基于时空信息的超大型机场智慧运行数字化平台建设与应用”项目，更是荣获 2022 地理信息科技进步二等奖。

在未来，黄金惠将带领富通继续聚焦数字化转型领域，将知识图谱、算法模型、OCR、NLP、神经网络、深度学习等前沿技术的研究成



果应用于行业的创新业务，为更多企业数字化转型以及高质量发展贡献力量。(肖露)



# 朱冰洁：致力于技术创新与精益管理

康卫集团是一家专注于环保基础设施投资、建设和运营的综合性环保集团公司，作为康卫集团的副总裁，朱冰洁领导集团旗下中慧数字业务的开展，并将公司带入了环保产业领域的前沿。

朱冰洁领导的中慧数字致力于环保数字化端到端解决方案的研发与提供，通过应用物联感知等数字技术，助力城市废物管理，通过大数据打造无废城市大脑。在她的领导下，中慧数字自主研发的软硬件产品成功应用于多家企业，并获得多项科技成果。例如，朱冰洁推动并领导开发

了中慧危废运营管理平台 (App)和中慧危险废物全生命周期管理平台等数字化解决方案，开创了数字化环保领域的最新成就，并为危险废物处理领域提供了更全面、更高效的解决方案。其中，全生命周期动态管理整体解决方案，不仅满足了企业和政府的需求，也为环保产业的数字化提升作出了积极贡献。

除了技术创新，朱冰洁还注重精益管理和全流程信息化管理。中慧数字推行了全面的三标管理体系，建立了标准化 6S 管理机制，并坚持“安环首一”原则。在信息化管

理方面，公司不断推进危废智能驾驶舱、数字展厅、IHWS2.0 平台等项目，实现了工况监测与数据可视化，为企业的运营管理提供了强有力的支持。

朱冰洁高度重视技术发展创新的同时，也极为重视知识产权保护，她带领公司成功获得多项计算机软件著作权，这也标志着公司技术研发及自主知识产权建设在环保数字化端到端解决方案领域取得了重要突破。公司也已获得国家高新技术企业

认定，进一步凸显了其创新能力和科技实力。朱冰洁的领导才能，让公司在环保领域的征程上稳步前行，为实现“守护无废城市”的使命不懈努力。她以自己的实际行动，为公司的成功发展注入了源源不断的动力。(王珏)

**上海州星建筑装潢有限公司**  
证书编号：CFCP-1681449819  
**荣获**  
**3·15放心消费诚信体系星级单位**  
地址：上海市闵行区东川路2039号  
联系电话：13918583912

# 陈思伽：实施数字营销战略，深化 ENT 市场布局

陈思伽，美敦力 ENT 部门市场总监，同时也是资深的市场营销专家，尤其擅长跨地区和跨行业的市场战略布局。在充满挑战的数字化时代，陈思伽率先带领美敦力 ENT 部门推行以数字营销为驱动的多元化市场布局，实现了对医疗器械市场营销模式的重塑。

基于数字营销战略，美敦力 ENT 部门展开线上线下联动布局，打造出一系列数字营销项目。在线上平台，陈思伽推动建立起公众号矩阵，针对 ENT 各个科目，开设科普类公众号，公众号栏目涵盖名医讲解、动画手术模拟、医患问答、专家直播等。这些公众

号成为 ENT 相关疾病的前沿交流阵地，为医生患者间提供了重要窗口。

除了教育和科普平台，学术平台也是陈思伽布局的重点。她推动 ENT 部门开展了众多 ENT 学科的活动项目，包括沙龙、讲坛、比赛等等，活动在线上线下同步开展。在“导航沙龙”中，沙龙在全国数十个城市举办，医学会和医院专家围绕 ENT 领域的疑难杂症和学术前沿理论方法进行交流和讨论。会议上，专家还进行了病例示范直播，为青年医生展示了美敦力 ENT 系统的临床使用示范。

在行业活动上，美敦力 ENT 学科定期开展主题公益活动，通

过线上裂变的方式，进一步加强了宣传和推广。诸如“国际爱耳日·音乐科技”活动、“美丽天使护士长交流”活动等，通过线上宣传，充分展现出美敦力的社会责任感与价值所向。

基于数字营销战略布局，美敦力在市场上构建起多元互联的营销体系。多元化的营销活动和方式，既扩大了企业影响面，也为医患提供了更便利高效的互动体验。陈思伽的数字营销战略将使美敦力的产品与服务覆盖每个关键环节，在数字



时代持续巩固自身在 ENT 领域的市场地位。(王磊)

深圳智联云网科技有限公司专注于企业 ICOT 系统集成和物联网等领域的工业互联网科技服务。作为富士康科技集团全资子公司，在董事长兼总经理王进的带领下，该公司已成为工业互联网 + 智能制造解决方案的核心合作伙伴，致力于提供一站式科技服务解决方案，助力智慧城市、智慧社区、智慧酒店等多个领域的数字化转型。

同时，王进还是广西斗方云科技有限公司的董事长，该公司是专注于科技推广和应用服务业的企业，是广西壮族自治区高新技术企业之一。王进积极参与各种社会活动，如中南民族大学外语学院的访企拓岗促就业专项活动，为促进高校毕业生就业贡献力量。他还积极参与钦州市数字经济企业的调研，为地方经济发展献计献策。

**王进·引领科技潮流，推动产业创新**

# 海上生态人文纪念园 惠民季开启



{ 面朝大海 春暖花开 } \*即日起至4月底期间，购买产品享受限时优惠

购墓骨灰免费寄存1年，免费接送看墓，福位：1.38万起

详情请咨询 ☎15021191606 (刘女士) ☎400-101-9151

